

NOVI SAD & PETROVARADIN

Datum putovanja: 28. ožujak 2020. - subota



Program putovanja:

Polazak iz Zagreba (južno parkiralište Gradskog poglavarstva) u 5:30 sati. Ugodno putovanje autoputom prema Slavoniji te dalje do **NOVOG SADA** – glavnog grada Vojvodine - za kojeg mnogobrojni čimbenici govore da je riječ o jedinstvenoj sredini, specifičnoj po gostoljubivosti, višejezičnosti i otvorenosti. Njegovi žitelji, njih oko 300.000, crpe životnu energiju iz Dunava, rijeke koja je oblikovala njihov temperament, povijest, a u konačnici i obrise njihovog grada.

Po dolasku odlazak do veličanstvene **PETROVARADINSKE TVRĐAVE** – kulturno povijesne lokacije s neponovljivim panoramskim pogledom na Novi Sad. To je druga po veličini tvrđava u Europi, poznata je pod nazivom „Gibraltar na Dunavu“ a bila je jedna od glavnih strateških točaka prema Turskoj a današnji izgled je dobila u XVIII. stoljeću. Slijedi odlazak u središte **NOVOG SADA** te šetnja i upoznavanje s gradom: Trg slobode sa spomenikom Svetozaru Miletiću (djelo Ivana Meštrovića) – Vladičanski dvor – Crkve Saborna, Uspenska, Nikolajevska – Almaška – Evengelistička – Sinagoga – Zmaj Jovina ulica sa spomenikom dječjem pjesniku Jovanu Jovanoviću Zmaju – Dunavska i Jovina ulica s brojnim buticima, kafićima – gradsko kazalište te novosadski Štrand uz Dunav... Slobodno vrijeme uz mogućnost posjeta Muzeju grada Novog Sada, mnogobrojnim umjetničkim ateljeima i ponajboljim novosadskim restoranima. Polazak prema Zagrebu predviđen je u kasnijim poslijepodnevima. Dolazak na mjesto polaska u kasnim večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- PRIJEVOZ AUTOBUSOM TURISTIČKE KATEGORIJE
- LICENCIRANOG TURISTIČKOG PRATITELJA / VODITELJA PUTOVANJA
- POSJET NOVOM SADU I PETROVARADINU UZ RAZGLED
- JAMČEVNO OSIGURANJE I OSIGURANJE OD ODGOVORNOSTI AGENCIJE
- TROŠKOVI ORGANIZACIJE PUTOVANJA

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

- TROŠKOVE OSOBNE PRIRODE
- SVE ŠTO NIJE NAVEDENO POD “CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE”

NAPOMENA: Kalkulacija je rađena na bazi min. 40 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist Park. Za ovo putovanje potrebna je važeća osobna iskaznica ili putovnica. Preporučamo putno osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. Od 07.04.2017. u primjeni je novi, stroži sustav granične kontrole, što može uzrokovati duža čekanja. Agencija nema saznanja o vremenu čekanja i nije u mogućnosti utjecati na isto.

270 Kn

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel/fax: 01/481-4643, 01/4829-474 Fax:01/481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr